 Fiche CM 2 - n°9

CONTENU : Connaître les relations entre certains nombres décimaux. Calculer le complément d’un nombre décimal ayant deux chiffres après la virgule au nombre entier directement supérieur. Utiliser la connaissance des tables pour calculer des produits simples d’un nombre décimal par un nombre entier.

	SERIE 1
	SERIE 2

	1) Le quart de 1 est ____

2) La moitié de un est ___

3) Le quart de 10 est ___

4) 
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 = ____

5) 26,25 + ____ = 27

6) 0,75 + ___ = 1

7) Le complément de 4,41 à 5 est ___

8) Il faut ajouter ____ centièmes à 9,92 pour aller à 10

9) 0,8 ( 7 = ___

10) 0,6 ( 5 = ___

11) 4 ( 0,5 = ___

12) 1,2 fois 3 est égal à ____


	1) Le tiers de 7,5 est ___

2) ___ ( 10 = 7,5

3) Deux tiers de 7,5 c’est : ___

4) 
[image: image2.wmf]4

3

 de 10 est égal à ___

5) 3,37 + ___ = 4

6) ____ + 85,51 = 86

7) 36,46 pour aller à 37 ( ___

8) Il faut ajouter ___ centièmes à 24,5 pour aller à  26

9) 3,1 ( 3 = ___

10) 6 ( 1,2 = ___

11) Le produit de 2,5 par 4 est : ____

12) 1,9 ( 9 = ___

 

	1) Le quart de 1 est 0,25
2) La moitié de un est 0,5
3) Le quart de 10 est 2,5
4) 
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 = 2,5
5) 26,25 + 0,75 = 27

6) 0,75 + 0,25 = 1

7) Le complément de 4,41 à 5 est 0,59
8) Il faut ajouter 8 centièmes à 9,92 pour aller à 10

9) 0,8 ( 7 = 5,6
10) 0,6 ( 5 = 3
11) 4 ( 0,5 = 2
12) 1,2 fois 3 est égal à 3,6
	1) Le tiers de 7,5 est 2,5
2) 0,75 ( 10 = 7,5

3) Deux tiers de 7,5 c’est : 5
4) 
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 de 10 est égal à 7,5
5) 3,37 + 0,63 = 4

6) 0,49 + 85,51 = 86

7) 36,46 pour aller à 37 ( 0,54
8) Il faut ajouter 150 centièmes à 24,5 pour aller à 26

9) 3,1 ( 3 = 9,3
10) 6 ( 1,2 = 7,2
11) Le produit de 2,5 par 4 est : 10
12) 1,9 ( 9 = 17,1
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